
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВН А АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
відІ.ЇІ• /2-. 7.(9 / -7 м. Івано-Франківськ № .

Про забезпечення 
інформаційного супроводу

Відповідно до п. 4.11 «Розвиток інформаційного простору» розділу 4 
«Розвиток гуманітарної та соціальної сфери» програми соціально- 
економічного та культурного розвитку області на 2017 рік, затвердженої 
рішенням обласної ради від 10.03.2017 року № 434-13/2017, протоколу 
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та 
податків від 01.12.2017 року № 55, календарного плану заходів на 2017 рік, 
з метою забезпечення інформаційного супроводу проведення семінарів, 
засідань «круглих столів», нарад, прес-конференцій, брифінгів, прес-турів 
та конкурсів журналістської майстерності:

1. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю обласної державної адміністрації (В. Джигіта) забезпечити 
здійснення інформаційного супроводу проведення семінарів, засідань 
«круглих столів», нарад, прес-конференцій, брифінгів, прес-турів та 
конкурсів журналістської майстерності.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
профінансувати управління інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта) на суму 50 000,00 
(п’ятдесят тисяч) гривень для оплати витрат на здійснення інформаційного 
супроводу проведення семінарів, засідань «круглих столів», нарад, прес- 
конференцій, брифінгів, прес-турів та конкурсів журналістської 
майстерності у рамках програми соціально-економічного та культурного 
розвитку області на 2017 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 
10.03.2017 року № 434-13/2017 (п. 2 календарного плану заходів 
на 2017 рік), згідно з кошторисом, що додається.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації (В. Джигіта).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

Перший заступник голови обласної 
державної адміністрації Марія Савка


